

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

PEDAGOGICKÁ FAKULTA

KATEDRA VÝTVARNÉ VÝCHOVY

Posudek vedoucího/oponenta bakalářské/magisterské práce*

Jméno a příjmení studenta: **Barbora Čížková**

Název bakalářské/magisterské práce: * **Výuka předmětu kreslení na učitelském ústavu v Českých Budějovicích**

Studijní obor: **ČJn-VVn**

Titul, jméno a příjmení vedoucího/oponenta práce: * **Mgr. Zuzana Duchková**
Pracoviště a pracovní zařazení: **PF JU KVV, odb. as.**

Hodnocení bakalářské/magisterské práce *

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení				
	stupeň	A	B	C	D
	číselné vyjádření	1	2	3	4
splnění formálních náležitosti kvalifikační práce	X				
vlastní postoje a hodnocení	X				
metodická úroveň zpracování	X				
úroveň práce s odbornou literaturou a rozsah odborných zdrojů	X				
stylistická a jazyková úroveň		X			
odborná úroveň projektové*/výzkumné* části práce teoreticko -projektové*/výzkumné*(A)	-	-	-	-	-
vazba obsahu teoretické části práce na část praktickou **	X				
odborná úroveň technického provedení praktické části práce **		X			
odborná úroveň výtvarně vyjadřovacích prostředků praktické části práce ** (A)		X			
tvůrčí úroveň praktické části práce **	X				
uplatnění práce v praxi / výuce (A)	X				
Celkové hodnocení bakalářské / magisterské práce*	X				

Stručné verbální hodnocení bakalářské/ magisterské práce: *

Cíle, které si ve své diplomové práci vytkla Barbora Čížková, nepatří k nejjednodušším a dlužno říci, že se jich zhostila s velkým nasazením. Výsledky, které předkládaný kvalifikační spis přináší, jsou jistě velmi přínosné a byly dosaženy vhodným využitím komparativní a biografické metody. V neposlední řadě je nutné ocenit i práci s texty, které jsou hůře dohledatelné. Praktická část práce vhodně doplňuje teoretický text. Jediná výtka může směřovat k občasným stylistickým prohřeškům (především v úvodu) a nejasnému obsahu (absence rozdělení na teoretickou a praktickou část, zařazení závěru práce před praktickou část).

Kvalifikační práci Barbory Čížkové doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm **výborně**.

Otázky k obhajobě: -

Datum a podpis vedoucího/oponenta bakalářské/magisterské práce: *

4.5. 2017

Dudlová

* nehodící se škrtněte

** vyplňuje se pouze u prakticko-teoretických prací

(A) zvýšený podíl na výsledném hodnocení

Klasifikační stupnice

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
<u>A</u>	<u>1</u>	<u>VÝBORNÝ</u>
B	2	VELMI DOBRÝ
C	3	DOBRÝ
D	4	NEVYHOVĚL